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Tárgy: Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület tevékenységének beszámolójának  
elfogadása

Tisztelt Polgármester úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A PKPE elnökeként egyesületünk munkájáról a következőkről tudom Önöket 
tájékoztatni:

2017/2018. évi egyesületi beszámoló tartalma:
- A PKPE adatai, jogállása
_A PKPE adatainak tisztségviselőinek változása, tevékenységi kör bővítése.
- A PKPE tevékenysége,
- A PKPE anyagi helyzete,
- Jövőre vonatkozó terveink,
   Mellékletek:
- Alapszabály 2018. 05.18.-i módosításokkal,
- PKPE kérdőívének eredményei: 

A PKPE adatai, jogállása, célja:

Az egyesület tagsága 16 Fő

Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület

A Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület (továbbiakban: Egyesület) Közgyűlése a

tagok  közös,  tartós,  ezen  alapszabályban  meghatározott  céljának  folyamatos

megvalósítására,  a  Polgári  Törvénykönyvről  szóló  2013.  évi  V.  törvény,  az

egyesülési  jogról,  a  közhasznú  jogállásról,  valamint  a  civil  szervezetek

működéséről  és  támogatásáról  szóló  2011.  évi  CLXXV.  törvény,  valamint  a

Budapest  Környéki  Törvényszék  49.Pk.60315/2016/2.  számon  hozott

végzésében foglaltak alapján az alábbiak szerint módosítja és állapítja meg az

egyesület alapszabályát.



1. AZ EGYESÜLET ADATAI

1. Az  Egyesület  neve,  székhelye,  működési  területe  és  elektronikus

levélcíme, jogállása

1. Az Egyesület neve: Pomáz-Kőhegy Polgárőr Egyesület

2. Az Egyesület székhelye: Pomáz 8442/14. hrsz

3. Az  Egyesület  működési  területe:  Pomáz  város  közigazgatási  területe,

kiemelten Pomáz Kőhegy körzete.

4. Az Egyesület elektronikus levélcíme: kohegyorseg@gmail.com

5. Az  egyesület  jogállása:  a  Pomáz-Kőhegy  Polgárőr  Egyesület  az

egyesülési  jogról,  a közhasznú jogállásról,  valamint a civil  szervezetek

működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, valamint

a polgárőrségről és a polgárőr tevékenység szabályairól szóló 2011. évi

CLXV. törvény, a Polgári  Törvénykönyvről  szóló 2013.  évi V.  törvény

alapján létrehozott és működő önálló jogi személy, éves költségvetéssel,

nyilvántartott tagsággal rendelkező, lakossági önszerveződésű, a közrend-

és közbiztonság érdekében bűn- és baleset megelőzési céllal megalakult

polgárőr szervezet.

2. Az Egyesület célja

1. Az  Egyesület  célja  a  helyi  közrend  és  közbiztonság  védelme,  a

bűnmegelőzésben való közreműködés, e körben közterületi járőrszolgálat

teljesítése,

Közreműködés:

• baleset-megelőzési, áldozatvédelmi, közbiztonsági,

• otthonukban élő idős, fogyatékos személyek védelme,

• polgárok  és  javaik  védelme,  az  állami  és  önkormányzati  vagyon

megóvásában,
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• önálló,  valamint  közös  feladat-  vagy  szolgálatteljesítés  útján  az

együttműködő szervek szakmai tevékenységének segítésében,

• a  polgárőr  egyesület  feladataival  összefüggő  oktatási,  kulturális,

ismeretterjesztő tevékenységben való közreműködés.

• katasztrófavédelmi  és  vészhelyzeti  kommunikáció  kiépítése  az

együttműködő szervekkel.

2. Az  egyesület  politikai  tevékenységet  nem folytat,  szervezete  pártoktól

független, politikai pártok támogatását nem fogadja el, azoknak anyagi és

egyéb támogatást nem nyújt.

3. Az  egyesület  gazdasági-  vállalkozási  tevékenységet  csak  az

alapszabályban  meghatározott  cél  szerinti  tevékenység  megvalósítását

nem  veszélyeztetve  végez,  gazdálkodása  során  elért  eredményét  nem

osztja  fel,  azt  az  alapszabályban  meghatározott  cél  megvalósítására

fordítja.

Az Egyesület adatainak, tisztségviselőinek változása, tevékenységi körének 
bővülése:

A PKPE címe : 2013 Pomáz Szüret u. 4.
Tisztségviselői változások: 
Társelnök Bariczné Kóta Beáta, Gazdasági vezető Koncz Szilvia lett.
Tevékenységi körünk a két alaptevékenységgel bővült:
 - Kőhegy kulturális és történelmi értékeinek megőrzése, ismertetése.
- Vagyonvédelmi eszközök és anyagi támogatás az egyesületi tagoknak, pártoló 
és együttműködő személyeknek szervezeteknek a vagyonvédelmük biztosítása 
érdekében.

Ezen változások a Budapest Környéki Törvényszéken vannak bejegyzés alatt. A
beszámoló melléklete tartalmazza Dr. Nagy Vera ügyvédnő által ellenjegyzett 
2018. 05. 18-án kelt módosított  Alapszabályunkat.



PKPE naplózott tevékenysége 2017-2018 évben.

A PKPE 9 fővel 2017. 07.16-án 21:00- 03:30-ig K. L. Pomázi lakos keresésében 
vett részt a Pomázi Polgárőrség és a Rendőrség kérésére. 2017 07 17-én a Pest 
Megyei Kutató Mentő szolgálattal és Rendőrséggel 5 fő vett részt a keresésben 
Kőhegy teljes területén. A helyismeretünk és kapcsolataink  nagy segítség volt a 
kutatásban részvevőknek.

2017. 08.22. A Városházán került megrendezésre  a településképi arculati kézikönyv 
(TAK) elkészítésének egyeztető fóruma. Civil szervezettként PKPE elnökként felszólaltam 
és javasoltam hosszú távlatokra az építészeti bűnmegelőzés alkalmazását Pomáz város 
közterületein. A rendelkezésemre álló információs anyagot az építészeti bűnmegelőzésről 
átküldtem Kiss Gabriella főépítész asszonynak.

2017. 09.09-én rendeztük meg hagyományteremtő gondolattal a „Kőhegyvédők 
Napját”
Lakosok, telektulajdonosok, gazdaságok, termelők, biztonsági szolgálatok, 
egyesületek vettek részt a programjainkon. Fő szempont a térség fejlesztése, 
közbiztonság javítása, egymás megismerése és jó kapcsolatok erősítése volt 
kulturális és sport programokkal.
Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális és Sport bizottsága pályázat útján 
100.000 Ft-tal támogatta rendezvényünket.

2017. 09.23 Pomáz Város Napja rendezvényen vettünk részt. Az érdeklődőknek 
bemutattuk az egyesületünk tevékenységeit és lehetőségeinket ismertettük. A 
városnapon ismertebbek lettünk és a gyerekeknek is ízlett a különdíjat nyert a 
bográcsos kőhegyi tejbegrízünk.

A Messelia hegyoldalban és Kőhegyen -külterületeken történt betörések és 
fosztogatásokkal kapcsolatban hívtuk fel a hiányosságokra a figyelmet. (Hiányzó 
utcatábla miatt nem talált a címre a kivonuló biztonsági szolgálat, hiányzott a 
házszám és a  biztonsági szolgálat táblája a kapubejáratról.
Vagyonvédelemben nyújtottunk segítséget, mozgásérzékelős kamerákat szereltünk
fel magánterületeken és egész télen cserélgettük az üzemeltetés biztosításához 
szükséges akkumulátorokat.

A Honalapítás Emlékmű felújításához használt állványzat őrzésében vettünk 
részt. Az állvány éjjeli kivilágításához szükséges eszközöket az egyesületünk 
biztosította. A felújítási munka a rossz idő miatt elhúzódott, ezért a Honalapítás 
Emlékmű Egyesület egy éjjeli őrt kért fel az elhúzódó állványőrzésre. Az Őr 
munkáját őrzéstechnikai eszközzel tudtuk segíteni. 



2017. 10.23 A PKPE koszorút helyezett el a Városházánál az 56-os Hősök 
tiszteletére.

2017. 12.27. „Unokázós csalók- csaló rokonok” A Szentendrei 
Rendőrkapitányság felhívását nyomtatott papírokon kihelyeztük a hivatalokban,
orvosi rendelőkben, patikákban, postán,olyan helyeken ahol az idősek 
megfordulnak.
A felhívást közzétettük a honlapunkon és a közösségi oldalakon is.

2018. 04.21 A várostakarítási napon vettünk részt. 13 felnőtt és 6 gyerek 
gyűjtötte a hulladékot 4 órán keresztül az Önkormányzat által biztosított 
konténerbe.

2018. 04.22 A „Föld napja” alkalmából lakossági- közösségi virágültetést 
szerveztünk az általunk felszámolt illegális hulladéklerakó helyére a Susnyár 
dűlő- Kőhegy u sarkán.
Lakossági megbeszélést tartottunk a térség fejlesztésével kapcsolatban. Ezeket 
összegyűjtve Sarkadi Attila képviselő, közbiztonsági tanácsnok terjeszti a 
Képviselő-testület elé.

2018. 05.03 A DINPI tájegységvezetőjével, Novák Adriánnal egyeztettünk egy 
Kőhegyen fészkelő védett madár védelmében. Az „eltévedt” turistákat a kijelölt
turistaútra tereltük, hogy véletlen se háborgassák a védett madár fészkelését. A 
turistaútként nem használható csapásokon gallyakból és ágakból „fizikai 
akadályt” hoztunk létre, így akadályoztuk meg a madár háborgatását.

2018. 06.06. Pomázi KEF ülésen vettünk részt A Szentendrei 
Rendőrkapitányságon. A fiatalok kábítószer és szeszes ital fogyasztásának 
megelőzésének érdekében kezdünk el hatékony cselekvési tervet kidolgozni.

2018 06.08. Biztonság. Város. Közösség. Fókuszban a bűnmegelőzés 
nyitókonferencia.
Kis Gabriellával, Pomáz Város főépítészével vettem részt az Építészeti 
Bűnmegelőzés konferencián a Benczúr palotában. A hasznos ötleteket és 
lehetőségeket megpróbáljuk a városra integrálni.  
A PKPE az építészeti bűnmegelőzés fogalmát és lehetőségét a gyakorlatban is 
alkalmazza külterületen. A hétvégi házak, telkek, gazdaságok területeinek és 



környéküknek  gondozatlansága, elhanyagoltsága, átláthatatlansága sok 
alkalmat ad a bűnelkövetésre, rongálásra és lopások elkövetésére.  Ezekre a 
hiányosságokra hívjuk fel a figyelmet és segítünk közösen megoldást találni a 
megelőzés érdekében.
Közösségi összefogással közvilágítás kiépítését valósítottuk meg.
Erről a témáról készült bővebb összeállítás a weboldalunkon található: 
http://www.kohegyorseg.hu/epiteszeti-bunmegelozes

A PKPE anyagi helyzete: 

Bevételeink tagdíjakból, támogatói adományokból és pályázaton kapott 
támogatásokból állnak. 
Tárgyi eszközökkel a bevételünk  tavalyi évben: 870.000,- Ft volt. 

A PKPE jövőképe, tervei: 
Egyesületünk arra törekszik, hogy saját anyagi forrásból tartsa fent magát. 
Működési engedélyünk és OPSZ tagfelvételünk jelenleg ezért nincs még 
megkérve, járőr tevékenységet ezért nem látunk el, mert az önálló anyagi 
forrásaink még nem elegek ehhez. 
Elmondható, hogy anyagi és technikai támogatottságunk folyamatosan 
erősödik, bízunk benne, hogy hamarosan minden jogosítványunk  és eszközünk 
meglesz, hogy  Kőhegy védelmében járőrtevékenységet folytassunk 
külterületen.  

Egyesületünknek lehetősége van mikrohullámú kamerarendszer üzemeltetésére 
önerőből. 
A kamerák működtetéséhez szükséges hatósági engedélyeket  fogjuk beszerezni
a közeljövőben és biztosítani fogjuk az üzemeltetéshez szükséges anyagi 
keretet.

Mobiltelefonra jelző őrzéstechnikai eszközök használatát kezdjük el a területen,
az illegális szemétlerakókat és lopásokat, betöréseket teljesen meg szeretnénk 
szüntetni a működési területünkön.

A fémlopások, külterületi rongálások megelőzésére, az Idős korúak sérelmére 
elkövetett bűncselekmények, csalások megelőzése ellen, és hatékony 
tájékoztatásukra dolgozunk ki stratégiai tervet. 



Tovább erősítjük a kapcsolatot a telektulajdonosokkal, lakosokkal. 
Folyamatosan bevonjuk őket a „hegyközösség” életébe és közösségi 
megoldásokat alkalmazunk, mint például a közvilágítás kiépítése.

Pomáz Város Önkormányzatával és a Polgármester úrral a kapcsolatunk kiváló,
az együttműködésünk a külterület védelme érdekében és fejlesztése miatt 
biztos, hogy tovább fog javulni és közös sikereket fog hozni.
A Szentendrei Rendőrkapitány úrral, a Pomázi Rendőrőrssel és a pomázi Kmb-
sekkel is jó kapcsolatban állunk. A Kőhegyi Menedékház dolgozóival és a 
DINPI területvezetővel  folyamatos a kapcsolat és egymás kölcsönös segítése.

Bízunk benne, hogy egyesületünk munkáját Pomáz Városra és lakóira nézve is 
hasznosnak találják. 

          Üdvözlettel,
                                                          Méhes Tamás
                                                           PKPE elnök

Pomáz 2018. 06. 11.
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